
第 5問（20点） 

 

問 1 

直接原価計算による損益計算書 

 

売 上 高 （   1,120,000   ） 

変 動 売 上 原 価 （    644,000   ） 

変動製造マージン （    476,000   ） 

変 動 販 売 費 （     84,000   ） 

貢 献 利 益 （    392,000   ） 

製 造 固 定 費 （    168,000   ） 

固定販売費および一般管理費 （    119,000   ） 

営 業 利 益 （    105,000   ） 

 

 

問 2  当期の損益分岐点の売上高 ＝   820,000 円 

 

問 3  営業利益 140,000円を達成するための売上高 ＝   1,220,000 円 

 

 

 

 

 

 

 

 

2級 5問 弥生カレッジ CMC 横山の第 3予想大当たり！ 

 

 

●本日 20：00よりニコ生で日商簿記試験お疲れ様でしたスペシャル 生配信します。 

今日の試験の感想、今後の資格チャレンジに向けての質問も！どんどん参加して下さい。 

 

 

 

(単位:円) 
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